

Вырезка из газеты

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от

8 ФЕВРЯ

Газета №

Сталинград

Гастроли И. С. Козловского 5 в Сталинграде

В Сталинграде с огромным успехом продолжаются гастроли народного артиста СССР И. С. Козловского и других видных мастеров искусства: Б. Гольштейна, А. Редель, М. Хрусталева, Вальтер, Менделевич.



Выступления москвичей привлекают широкую аудиторию: театры и клубы Сталинграда, в которых проходят концерты, переполнены зрителями. Концерты зачастую приобретают характер за-душевных встреч и протекают в атмос-фере взаимной признательности зрителей и артистов.

Иван Семенович Козловский говорит, что для него пребывание в Сталинграде, в героическом городе, символизирующем славу и мощь нашего народа, является радостным событием. Он ежедневно выступает, поет звонким и мощным, занимая большую половину концерта. Репертуар его чрезвычайно разнообразен: арии из опер и классических оперетт, романсы, советские и народные песни.

Высокое безупречное мастерство, пленяющая простота исполнения очаровывают и покоряют зрителей. Когда покидаешь концерт, то с тобой еще долго остается этот чудесный голос — звонкий и сильный в арии герцога из «Риголетто», веселый и задорный в народной песенке «Сусидю», печальный и проникновенный в вальсе «На сопках Маньчжурии».

Выступления И. С. Козловского, артиста крупнейшего дарования и обаятельности, оставляют яркое, неизгладимое впечатление.

Большим успехом зрителей пользуются и другие участники концерта. С замечательным мастерством и виртуозностью владеет скрипкой лауреат международных конкурсов Б. Гольштейн. С большой художественной выразительностью и блестящей техникой играет на рояле концертмейстер Всесоюзного радиокомитета Вальтер.

Бурными аплодисментами заслуженно награждают зрители прекрасных танцов А. Редель и М. Хрусталева. Вальс Штрауса, исполненный ими, вызывает всеобщее восхищение.

Просто и остроумно ведет программу конферансье Менделевич.

А. Ф.